

邻水县:交通建设加速跑 铺就发展快车道

在广安市同城融圈交通三年大会战的宏伟蓝图中,广安市邻水县以交通项目建设为笔,绘就了一幅推动区域融合、助力经济发展的壮丽画卷。今年以来,邻水县紧抓交通基础设施建设的“牛鼻子”,以项目为引领,以创新驱动为动力,全面推进交通项目建设,为区域经济社会发展注入了强大动能。

交通先行 构筑区域融合“大动脉”

近日,在邻水县华蓥山东麓旅游产业大道凉水井大桥建设现场,工人紧张作业,架设大桥第四片梁片。

“凉水井大桥所有梁片已制作完成,将于近期完成全部梁片的架设工作。”项目现场负责人郝秋介绍。

据了解,邻水县华蓥山东麓旅游产业大道全长12公里,路基宽8米,采用四级公路标准建设。作为连接县城至华蓥山、天意谷等景区的干线道路,该大

道建成通车后,将进一步推动邻水县旅游产业发展。

“目前,项目路基工程已全部完成,桥涵工程完成92%,路面工程完成65%,整体工程进度达87%。”郝秋说。

今年以来,邻水县交通项目建设如火如荼。上半年,该县上下共同努力,超额完成投资目标,年度13.82亿元的投资任务,目前已完成8.41亿元,展现了该县推进交通项目建设的坚定决心与执行力。这一成绩的取得,离不开建设者的辛勤努力和县委、县政府的科学规划、精准施策。

值得一提的是,在推进交通项目建设的过程中,邻水县始终坚持以人民为中心的发展思想,注重提升道路通行能力和服务质量。无论是新改建的公路,还是即将新建的客运站,都充分考虑群众的出行需求和便利,让群众在享受交通便利的同时,感受到党和政府的关怀与温暖。

优化策略 赋能交通建设新飞跃

近日,省道406二期二标段项目滴水岩中桥建设同样热火朝天,桥梁桩基浇筑工作紧张有序地进行中。项目经理董银峰介绍:“滴水岩中桥是省道406二期二标段项目的关键部分,主体由12片梁片和8根桩基组成。目前,12片梁片预制和4根桩基浇筑已完成。我们在保证安全和质量的前提下,加班加点施工,力争年底完成主体工程,达到通车条件。”

在交通项目建设的浪潮中,邻水县不断创新工作思路和方法,以创新推动交通建设高质量发展。一方面,该县强化前期工作,通过科学谋划、积极行动,做好项目可研、用地预审、资金筹措等前期准备工作,为项目顺利开工建设奠基。另一方面,坚持“争取资金就是促进发展”的理念,通过县级领导带队汇报、

专人与省厅对接等方式,成功争取到多项建设补助资金,为项目顺利实施提供了资金保障。

此外,邻水县还注重加强项目管理,确保工程质量安全。在项目建设过程中,该县坚持围着项目转、盯住项目抓、扭住项目干,通过优化施工工序、加大机械人工投入、强化质量监管等措施推动重点项目建设。

这些创新举措,不仅为交通建设注入了新活力,还提升了整体水平。在邻水县的交通建设工地上,处处可见热火朝天的施工场景和建设者们忙碌的身影,他们以饱满的热情和昂扬的斗志,为邻水县交通事业发展贡献着自己的智慧和力量。

“接下来,我们将持续压实责任,强化担当,攻坚克难,加快完成项目前期工作,全力推进在建项目,力争下半年再开工项目20个,完工项目20个。”邻水县交通运输局相关负责人表示。

(吴乾超 本报记者 周宇)



梁片制作。吴乾超 摄

乡镇动态 XIANG ZHEN DONG TAI

双汇镇 筑牢防汛“安全堤坝”

本报讯 “作为基层干部,我们要以保护人民群众生命财产为己任,在防汛减灾关键时刻,履行好工作职责,有担当奉献精神……”近日,广元市旺苍县双汇镇召开防汛减灾调度会,镇党委书记张磊在会上强调。

7月以来,双汇镇连续遭受三轮强降雨天气,全镇多地出现山体滑坡、河堤桥梁及道路悬空塌陷、饮水管道中断、电力通讯故障,群众安全受到威胁。

为此,双汇镇高度重视,周密部署防汛救灾工作,以“三铁”工作措施严明防汛纪律,压实防汛责任,保障汛期群众生命财产安全。

落实“铁”的岗位。该镇各级党员干部按照镇党委、镇政府汛期分片负责的防汛“三特定”(定片、定责、定岗)岗位,严格落实岗位职责,不随意离岗脱岗、请假,保证全员在岗,履职尽责。

落实“铁”的制度。该镇严格

执行防汛值班制度,保证各级防汛值班人员在岗,场所、物资、设施齐备;24小时坚守岗位的值班领导干部和值班人员,保持通讯畅通,做好汛情上传下达,处置好突发事件;对于没有严格执行防汛值班制度的人员,按照相关规定进行追责。

落实“铁”的措施。该镇按照“属地管理原则”,在特定时期和特定时间段,组织干部深入一线做好灾害隐患排查统计;落实好群众抗灾自救安抚工作,帮助群众制定抗灾措施、办法,减少灾害损失;落实好应急处置、各类矛盾纠纷和问题处置工作,确保群众安全度汛。

双汇镇政府相关负责人表示,下一步,将始终牢固树立底线思维,拧紧防汛减灾“责任链”,全面掌握雨情动态,加大隐患排查力度,压实防汛责任,全力保障群众生命财产安全。

(唐福升 张超)



区县扫描 QU XIAN SAO MIAO

巴州区

打造市井幸福小巷 为群众幸福“加码”

本报讯 今年以来,巴中市巴州区东城街道按照区委、区政府关于打通“城区闲置零星土地”与“公益基础设施建设”通道的部署要求,聚焦群众反映突出的街巷环境差问题,统筹用好政策、盘活集市街市,筹集项目资金300余万元,建设2个停车场,打造2条市井幸福小巷,补齐公益基础设施短板,为群众营造既有烟火气息又干净整洁的社区环境。

其中,古井子社区南门桥市井幸福小巷5月底启动实施,目前已完成广场美化、亮化、500米路面黑化,放置了健身器材。

打造过程中,东城街道多措并举,推动该小巷早完工、早投用。凝聚干群合力。东城街道组织社区干部主动上门,动员南门桥周边65家商户参与市

井幸福小巷提质改造;多次召开坝坝会征集商户和周边居民意见建议,同步整合社区小组长、网格员、志愿者力量,夯实人力支撑。规范推进实施。通过统一整治街面、店招店牌、文化形象、划线经营“四个统一”的方式,改造南门桥街区,让2400平方米的广场焕然一新、人车分流,黑化的后的路面平整干净、方便出行,惠及周边群众7000余人。党建引领治理。发挥基层党组织政治和组织功能,成立南门桥街区商家党支部,要求党员商家亮身份诚信经营,示范带动其他商家积极参与街巷治理,打造整体协调、规范有序、和谐统一的街区形象。

经过改造,南门桥市井幸福小巷商家人气更旺、生意更好,已成为居民休闲、娱乐、餐饮的好去处,增强了群众的获得感和幸福感。(张皓然)

长宁县

蜀南竹海景区流动红十字会救护站成立

本报讯 7月24日,宜宾市长宁县蜀南竹海景区流动红十字会救护站揭牌成立。

蜀南竹海景区系国家级旅游度假区、国家级风景名胜区和中国最美的十大森林之一,面积达120平方公里,核心景区45平方公里,拥有134处景点。近年来,该县旅游业蓬勃发展,蜀南竹海景区游客数量逐年增加,突发疾病和意外伤害等事件发生率也随之上升。蜀南竹海景区流动红十字会救护站的成立,将进一步提升景区意外伤害事故的应急救援和院前医疗救护保障能力。

当日,还同步开展了救护员培训会,该县景区景点管理人员、观光车司机、解说员、村组干部、宾馆饭店民宿管理人员、卫生院卫生室工作人员等参加培训,培训通过理论讲解、示范操作、现场操作等方式进行,向学员传授了

心肺复苏、气道异物梗阻、创伤救护等知识,提升了学员的救援救护技能水平。“非常荣幸能够成为一名救护员,参加应急救护培训学到了很多实用的救护知识和技能。”蜀南竹海景区工作人员王钰飞表示,在今后生活与工作中,将把所学知识与实际相结合,在发生意外伤害事故时及时进行应急救护,为医护人员争取更多宝贵时间。

据悉,该救护站设立在景区内的竹海镇中心卫生院万里门诊部,集医疗救护、应急救援、红十字宣传、救护培训等功能于一体,在为游客提供及时有效的医疗救助服务基础上,还能提升景区人道救援和志愿服务工作水平,进一步保障游客生命安全。(宋成均 李鹏春)

公告

2024年6月19日,我局在龙泉驿区汽车城大道668号百世快运查获云烟(软珍品)等3个品种688条卷烟。请物主自公告之日起60日内前来接受调查处理,逾期我局将依法处理涉案物品。地址:成都市龙泉驿区成龙大道888号总部经济港A2,电话:028-65084322。

成都市龙泉驿区烟草专卖局
二〇二四年七月三十一日

公告

2024年6月23日,我局在龙泉驿区汽车城大道668号百世快运查获云烟(软珍品)等3个品种284条卷烟。请物主自公告之日起60日内前来接受调查处理,逾期我局将依法处理涉案物品。地址:成都市龙泉驿区成龙大道888号总部经济港A2,电话:028-65084322。

成都市龙泉驿区烟草专卖局
二〇二四年七月三十一日

心肺复苏、气道异物梗阻、创伤救护等知识,提升了学员的救援救护技能水平。“非常荣幸能够成为一名救护员,参加应急救护培训学到了很多实用的救护知识和技能。”蜀南竹海景区工作人员王钰飞表示,在今后生活与工作中,将把所学知识与实际相结合,在发生意外伤害事故时及时进行应急救护,为医护人员争取更多宝贵时间。

据悉,该救护站设立在景区内的竹海镇中心卫生院万里门诊部,集医疗救护、应急救援、红十字宣传、救护培训等功能于一体,在为游客提供及时有效的医疗救助服务基础上,还能提升景区人道救援和志愿服务工作水平,进一步保障游客生命安全。(宋成均 李鹏春)

仁寿县

多点发力促就业

本报讯 今年以来,眉山市仁寿县人力资源和社会保障局认真贯彻落实就业优先战略,以实现更充分和更高质量的就业为目标,有针对性地面向就业困难人群,开展技能培训提升培训。通过公益性岗位帮扶安置、企业吸纳奖补支持等措施,确保全县就

业态势总体稳定。

技能培训提质增效。该局围绕市场对家政、烹饪等领域发展的人才需求,依托县内各民办职业培训机构,开设“陵州妹子”“川菜大师傅”“陵州田间秀才”等品牌培训班,提升劳动者就业技能;针对培训考核合格学员,推送就业岗位,并对其实业创业情况开展跟踪服务,提升技能培训质效。截至目前,该局已组织开展保育员、中式烹调师、养老护理等技能培训40期,惠及群众1223人次,其中脱贫人口62人次。

兜底帮扶安置岗位。该局按照“按需设岗、以岗聘任、在岗领补、有序退岗”的要求,加大各类岗位统筹使用力度,优先安置符合条件的就业困难人员、脱贫人口、监测对象,最大限度发挥就业帮扶政策兜底线、救急难的作用。今年以来,该局开发保洁保绿、公路养护等脱贫户乡村公益性岗位3000个,劳动保障、综合受理等城镇公益性岗位在岗110个。目前,乡村公益性岗位在岗2604人,城镇公益性岗位在岗42人。

落实政策稳岗位。该局通过“就业仁寿”微信公众号推送、进园区、进企业宣讲等线上线下相结合方式宣传各项惠企政策、就业岗位等信息,鼓励县内重点企业吸纳脱贫劳动力、就业困难人员、高校毕业生就业。目前,该局已为16家企业发放岗位补贴及社保补贴,惠及142人次。

(张燕君 本报记者 苏文保)

丹棱县

开展“特供酒”清源打链专项行动

本报讯 为进一步规范酒类市场经营秩序,严厉打击制售“特供酒”违法违规行为,近日,眉山市丹棱县市场监督管理局深入开展“特供酒”清源打链专项行动。

建立工作机制。该局制定《丹棱县“特供酒”清源打链专项行动实施方案》,成立以局主要负责同志为组长的专项行动领导小组及工作专班,建立健全清源打链专项行动调度、交流、协调、沟通长效工作机制,确保清源打链行动稳步推进。

强化宣传引导。该局结合排查工作,加大对酒类生产经营主体的法律法规宣传力度;对15家酒类生产加工企业(小作坊)开展“特供酒”宣传指导,规范日常生产经营行为,严防“特供酒”生产销售。同时,主动与媒体协作,加强后续宣传,确保及时公开执法检查动态。

强化环节治理。该局围绕制售“特供酒”违法活动全链条,从食品生产经营、反不正当竞争等领域全面开展线上线下排查。生产加工环节,执法人员深入白酒生产加工企业(小作坊),查看产品是否存在“特供酒”标签或其他标签标识等;餐饮流通环节,通过查看采购凭

证、消费结算单、酒类包装、标签标识等,严查是否存在采购、销售“特供酒”情况。目前,该局已检查白酒生产加工企业(小作坊)、白酒销售门店、餐饮服务单位100余家次。

下一步,丹棱县市场监管局将继续加大对酒类市场的监管力度,定期开展专项检查行动,严厉打击假冒伪劣、虚假宣传、价格欺诈等违法行为,强化日常违法线索排查,维护酒类市场经营秩序稳定。

(赵宇 本报记者 苏文保)

江阳区

首届品酒师技能大赛举行

本报讯 7月24日,泸州市江阳区人力资源和社会保障局联合区总工会,在四川化工职业技术学院川酒学院举办2024年“江阳工匠杯”品酒师职业技能大赛。大赛以“弘扬工匠精神·培育行业大师”为主题,旨在通过竞技交流,激发品酒师的学习热情和创新精神,提升品酒专业技能。

大赛分为理论测试和白酒品评两个环节,全面考察参赛选手的检出力、识别力、记忆力、表现力,以及酿酒工艺、分析、勾调、贮存等方面的专业知识。

赛场上,选手们通过观色、闻香、尝味,对白酒的香型、酒龄差、酱香质量差、浓香质量差、糟层酒五个方面进行品评和鉴别。经过激烈角逐,最终评出一等奖1名、二等奖3名、三等奖5名。管委会为获奖选手颁发了荣誉证书和奖杯。

此次大赛的成功举办,促进了全区白酒产业技术交流与创新。接下来,江阳区将

以中国西部工匠城建设为契机,持续开展“江阳工匠杯”职业技能大赛,进一步规范流程、强化服务,确保后续技能竞赛办出特色、办出成效,为全区高质量发展培养更多技能人才。(周超文 彭志勇 韦正权)

公告

2024年7月19日,我局在成都市天府新区新兴天工大道1111号安能物流依法查获天子(金)14条、牡丹(软)12条、云烟(软珍品)20条,共计15个品种130条卷烟。请物主于本公告发布之日起60日内到天府新区烟草专卖局(成都市天府新区华阳华新下街370号)接受调查处理,若逾期不接受处理,我局将根据《烟草专卖行政处罚程序规定》第七十三条的规定,对涉案烟草专卖品依法采取处理措施。

特此公告。

成都市天府新区烟草专卖局
二〇二四年七月三十一日